
Με  επιτυχία  παραδόθηκε  η
ανθρωπιστική  βοήθεια  στους
Ουκρανούς συναδέλφους από την
αποστολή της ΕΣΗΕΑ
Η αποστολή αλληλεγγύης της ΕΣΗΕΑ, ύστερα από ένα μακρύ και
δύσκολο ταξίδι, παρέδωσε χθες το απόγευμα στην πόλη Λβιβ της
Ουκρανίας, σχεδόν έναν τόνο ανθρωπιστικής βοήθειας για την
ανακούφιση των Ουκρανών δημοσιογράφων, που εργάζονται κάτω από
εξαιρετικά  δυσμενείς  συνθήκες,  ειδικά  εκείνων  που  έχουν
αναγκαστεί να εγκαταλείψουν τις έδρες τους.

Πακέτα πρώτων βοηθειών, τεχνολογικός εξοπλισμός και τρόφιμα
μακράς διάρκειας  μεταφέρθηκαν από  τα σύνορα με την Πολωνία
με τη βοήθεια εθελοντών. Τα παρέλαβαν μέλη της Εθνικής Ένωσης
Δημοσιογράφων Ουκρανίας (NUJU) στην πόλη Λβίβ, αναλαμβάνοντας
το  έργο  της  διανομής  τους  στους  συναδέλφους  που  τα  έχουν
περισσότερη ανάγκη. Τα αγαθά για τους Ουκρανούς δημοσιογράφους
συνόδευε  στην  Ουκρανία  αντιπροσωπεία  του  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ,
αποτελούμενη  από  την  πρόεδρο  Μαρία  Αντωνιάδου,  τον  Β’
Αντιπρόεδρο Γιώργο Γαβαλά, την Ειδική Γραμματέα Μάχη Νικολάρα
και το μέλος Γιώργο Βότσκαρη. Η συνάντηση με τους Ουκρανούς
δημοσιογράφους της Λβίβ ήταν φορτισμένη με συγκίνηση και από
τις δύο πλευρές.

Ο  Πρόεδρος  της  Εθνικής  Ένωσης  Δημοσιογράφων  Ουκρανίας  κ.
Σέργκι  Τομιλένκο,  με  αφορμή   την  υποδοχή  της  ελληνικής
αντιπροσωπείας,   αναφέρθηκε  στις  δύσκολες  συνθήκες  που
αντιμετωπίζουν καθώς και τη δεινή θέση στην οποία βρίσκονται
οι δημοσιογράφοι και οι οικογένειές τους. Τόνισε, ότι η Ένωση
Δημοσιογράφων  Ουκρανίας  εργάζεται  ασταμάτητα  προκειμένου  να
βοηθήσει στην απομάκρυνση των ανθρώπων από τις περιοχές που
βομβαρδίζονται,  ενώ  παράλληλα  οργανώνει  ειδικά  σεμινάρια
αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών και προσπαθεί να ανταποκριθεί
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στο πλήθος των αιτημάτων των συναδέλφων. Τέλος, εξέφρασε την
αμέριστη  εκτίμησή  του  και  τις  ευχαριστίες  του  για  την
αλληλεγγύη που έμπρακτα έδειξαν  οι Έλληνες δημοσιογράφοι.

Η ΕΣΗΕΑ επιδεικνύει σταθερά και με συνέπεια την αλληλεγγύη των
Ελλήνων δημοσιογράφων κάθε φορά που παρίσταται ανάγκη, όπως
έχει  κάνει  απέναντι  στους  Κυπρίους,  Σέρβους  και  Ρουμάνους
συναδέλφους αλλά και πρόσφατα σε Τούρκους και Αφγανούς.
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